

ANUNT

**PRIVIND REZULTATUL CANDIDATURILOR VALIDATE / INVALIDATE ale
candidaților înscriși pentru ocuparea unui post vacant de agent de poliție, din cadrul Direcției
Generale de Poliție a Municipiului București, Serviciul de Logistică, Biroul Tehnic,
prin încadrare directă din sursă externă a persoanelor cu studii corespunzătoare cerințelor
postului și care îndeplinesc condițiile legale**

În referire la concursul organizat la nivelul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București, în vederea ocupării **unui post vacant de agent de poliție, din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București, Serviciul de Logistică, Biroul Tehnic**, prin încadrare directă din sursă externă a persoanelor cu studii corespunzătoare cerințelor postului și care îndeplinesc condițiile legale, vă aducem la cunoștință rezultatul verificării îndeplinirii cumulative a condițiilor de participare la concurs, după cum urmează:

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultat analiză dosar
1	DGP/LOG/105	VALIDAT
2	DGP/LOG/107	VALIDAT
3	DGP/LOG/113	VALIDAT
4	DGP/LOG/151	VALIDAT

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultat analiză dosar	Motive invalidare
1	DGP/LOG/102	INVALIDAT	Dosar incomplet: Lipsă diplomă/certificat de calificare profesionala în domeniul auto.
2	DGP/LOG/109	INVALIDAT	Dosar incomplet: -Lipsă diplomă/certificat de calificare profesionala în domeniul auto; -Lipsă copie certificat de naștere al soției, certificat de naștere al copilului, certificat de căsătorie.
3	DGP/LOG/137	INVALIDAT	Dosar incomplet: -Lipsă diplomă/certificat de calificare profesionala în domeniul auto; -Lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări; -Lipsă Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare.

4	DGP/LOG/141	INVALIDAT	Dosar incomplet: Lipsă diplomă/certificat de calificare profesionala în domeniul auto.
5	DGP/LOG/143	INVALIDAT	Dosar incomplet: -Lipsă copie certificat de naștere al soției, certificate de naștere ale copiilor, certificat de căsătorie; -Lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări.

Pentru candidații ale căror dosare au fost *invalidate*, procesul de recrutare s-a încheiat. Candidații care îndeplinesc cumulativ condițiile de participare la concurs și ale căror dosare de recrutare au fost validate, urmează să susțină proba scrisă în data de 26.10.2024.

Detaliile referitoare la locul și ora de susținere a acesteia vor fi aduse la cunoștință printr-un anunț ulterior, postat pe aceeași cale.